



## 定格的画面

上海市西南位育中学 七(4)班 吴晨浩

快 看,那是谁啊!只见照片里的那个人穿着超厚的棉衣,戴着护目镜,手里拿着雪橇,脚踩滑雪板,在大雪纷飞之中显得格外雄健。

那是个寒假,他妈妈带他去东北滑雪。他起初不肯:“平衡不好,去滑雪会出洋相的。”妈妈摇摇头:“谁没有失败过几次啊?爱迪生不也是试了那么多次,才发明出电泡吗,没关系的。”他拗不过妈妈,只好坐飞机来到东北。

到了酒店,安顿好了以后,他们便来到了滑雪场。换好衣服,换上滑雪板,出发!天空飘着小雪,他开始了第一次的尝试。不出所料,他没滑多远就滑了一跤,那么的猝不及防,还滚了几圈,最终“五体投地”地趴在雪面上。

抖掉身上的积雪,他开始尝试第二次。他慢慢找回当初学自行车的感觉,稳住平衡,向前滑去。哦,可怜的他,又摔了个“狗吃雪”。妈妈也开始笑了,他灰心地摇了摇头。他不准备再试第三次,因为他觉得耗在这儿没意义!就在他准备向妈妈请求时,看到一个比他小两岁的男孩从他身边滑过,身姿轻盈矫健。怎能让他抢走威风?好胜心促使他继续练习。

在十几次摔跤之后,他渐渐地找到了滑雪的技巧,可以滑个十几米远。但还是很困难,身体十分僵硬。他不想就此结束,因为他脑海里永远都不会忘记那个比他小的家伙,他是个“记仇”的人。

肌肉记忆不是凭口说的,在他又熟练了几遍之后,他找了个人不多的地方,有一点倾斜,想真正地了解一下他到底适不适合滑雪。“三、二、一开始!”他从坡顶往下滑,别看是下坡,平衡也很难掌握。半山腰,他依旧保持平衡,但开始有一点向左倾斜,急忙把身子向右侧倒。肌肉记忆使他又变回了平衡。当他感觉脚底回到平行线时,他知道他成功了,他像运动员挥起手臂欢呼,但是他摔倒了。好吧,也算是美好的结局。就在那个半山腰,他妈妈为他留下了照片。

对,没错,那个“他”就是我。我不会忘记那次滑雪,也永远都不会忘记那张照片,因为在那张照片的左下角,有一个依稀可见的人影,是那个小孩他两岁的男孩……

## 记住这一天

上海民办新华初级中学 预备(1)班 侯婧芊

记 忆中,在大阪环球影城玩耍的那天让我十分难忘。之所以难忘,不仅是因为环球影城好玩,更是因为那天的一件小事!

一进哈利·波特的魔法世界,我就被神奇的霍格沃斯城堡吸引,高高的尖顶,不规则的外形,透明的窗户……我仿佛化身赫敏,等待和哈利·波特一起去探寻魔法世界!

忽然,同行的弟弟小米“张牙舞爪”地从“禁忌之旅”的出口飞奔过来,气喘吁吁地说:“姐姐,好……好可怕!有……有骷髅头!”小米捂住眼睛夸张地叫起来!我一激灵,城堡忽然变成了“魔窟”,黑洞洞的入口里像有魔鬼和幽灵,瞪着发绿光的眼睛,舔着带血的嘴唇,我不禁打了个寒颤,好奇和期待一下跑到九霄云外,满脑子就一个念头:逃!

我拉拉妈妈的手要离开,妈妈却说:“这是小米的感受,你为什么不亲自求证一下呢?”我头摇得像拨浪鼓。妈妈又问:“小米,还想再玩一次吗?”小米犹豫了一下用力点点头。我惊得下巴都要掉了!“难得来一次哦!”妈妈说。是啊,下次什么时候才能再来呢?小米还想玩,应该不太恐怖吧?这么热门的项目,不玩太可惜了……豁出去了,大不了闭上眼睛!

城堡里没有魔鬼和幽灵,却介绍会有180°的翻转,我忐忑不安地坐到椅子上,系好安全带,紧紧地闭上眼睛,心跳直线加速,恐惧,似乎还有一丝期待!

灯光暗了,椅子开始移动,我鼓足勇气偷瞄,发现骷髅头不过是装饰,心里竟掠过一丝失望。椅子开始旋转,上、下、左、右,想象中的翻转迟迟不出现,我索性睁大眼睛,电影画面和4D互动让我真的化身赫敏,在骑着扫把的哈利·波特的带领下在魔法的世界里飞翔,一会俯冲山谷深渊,一会飞冲天,一会飞越雪山,一会掠过河流……飞翔在宽广的天地之间,太刺激太舒畅了!

忽然,灯亮了,“禁忌之旅”结束了?!我却意犹未尽,“妈妈,太……太好玩了!”我故意学小米,大家都哈哈大笑!

“参考他人的意见,但不可盲从。亲自尝试,才能作出相对正确的判断。同样的事情,在不同的时间,体会也可能不同,你长大会明白的!”我似懂非懂地点点头!

一件小事让我体会了一个深刻的道理!我要记住这一天,更要记住这可以让我受益一生的道理!

## 从天而降的惊喜

莘松中学 七(9)班 张如杰

日,你们都是怎么过的?应该不是去生旅游或看电影,就是在某个地方开“派对”。可有谁经历过住院过生日这样的囧事?

记得我在三年级放暑假时,得了小肠气。妈妈带我去医院外科做检查,结果得知:为了治病,我要做个微创手术。一听到“手术”这个字眼,我的心就打了个颤儿。想到手术,我就想到电影里那“恐怖”的场景。要用刀把肚子割开,然后再做处理……那实在是太血腥了!又听医生一句:“你7月21日到23日住院。”接着,听见医生震耳欲聋的几个字:“22日手术!”啥?!7月22日?!这……这不是我的生日嘛!真是!我从古至今还没听说过生日动手术的!但我只能听医生的,在7月21日下午住院。

我住进医院后,就一直很恐惧。第一,想到要在自己的身上动刀子;第二,那毕竟是我的生日啊!妈妈也在一边开导着我,她说:“其实你做的这个手术,只是插两根针,过一小会儿就拿出来罢了,我问过医生的,你这个说专业一点叫微创手术,其实和打针没有太大的区别。更何况,医生还给你打了全麻麻醉剂,就相当于你在睡觉的时候打针。那你还担心什么呢?”我顿时豁然开朗。可是,我还是心存恐惧,因为那是我生日啊。

由于是全麻,手术的时候,我并不知道发生了什么,只是梦见了平常过生日时的场景……苏醒后,我发现我已“瞬移”到了病房里,我的亲人朋友都来看我了,就和平常我过生日时一样……

可是忽然间,“不一样”的生日来啦!一位美女护士姐姐手捧鲜花花篮,主刀医生拎着一盒双层蛋糕,另一位护士姐姐点燃了蛋糕上的十支小蜡烛——大家一边拍手一边为我用英语唱起了“生日快乐”歌——Happy birthday to you,病房里洋溢着从天而降的惊喜!

